



Україна

БОГОРОДЧАНСЬКА РАЙОННА РАДА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
МАНЯВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС

Ідентифікаційний код 23805692

77772 с. Манява вул. Незалежності 10, Богородчанський р-н, Івано-Франківська обл.

Manyava_school@meta.ua

тел. (03471)68044

Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера
Манявський навчально-виховний комплекс I-III ступенів
Богородчанської районної ради Івано-Франківської області
в особі директора Богдана Васильовича Білусяка
на освітньо-професійну програму «Середня
освіта (польська мова та література)» перший (бакалаврський) рівень
Спеціалізації: 014.02 Мова і література (польська)

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (польська мова та література)» перший (бакалаврський) рівень спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців – вчителів польської мови і літератури, української мови і літератури, які могли б керувати освітнім процесом, реагувати на реформаційні зміни, впроваджувати інноваційні технології у навчальну діяльність, вирішувати завдання передбачені навчальними програмами за фахом.

Професійні компетентності освітньо-професійної програми «Середня освіта (польська мова та література)» у підготовці першого (бакалаврського) рівня передбачають підготовку кваліфікованих фахівців як на кожному окремо взятому рівні, через вивчення блоку освітніх компонентів, так і в цілому на рівні загального результату навчання.

Важливими у освітній програмі, на нашу думку, є освітні компоненти, які формують у здобувачів освіти компетенцій, затребуваних сучасними освітніми процесами, серед яких «Сучасні освітні технології», «Методика викладання польської мови», «Методика викладання польської літератури», та окремо виділені кредити на практику у освітніх закладах. Ряд компетенцій ОП спрямовані на формування належних особистісних якостей здобувачів освіти, що сприятиме професійному спілкуванню з колегами та учнями, з використанням фахової термінології, знанням мови, умінням працювати з текстом.

Отже освітньо-професійну програму «Середня освіта (польська мова та література)» перший (бакалаврський) рівень Галузі знань: 01 Освіта / Педагогіка; Спеціальності: 014 Середня освіта ; Спеціалізації: 014.02 Мова і література (польська); Кваліфікації: Вчитель польської мови і літератури, української мови і літератури у Пикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відповідає вимогам до такого роду документа і її можна рекомендувати до упровадження.

Директор Манявського
навчально-виховного
комплексу I-III ступенів

/Б.В.Білусяк/